

检察院成功追诉逮住“漏网之鱼”

通讯员 陈晓媛 吴郁欣 郑新彩

本报讯 近日,开化县检察院依法追诉的一起非法经营案,经开庭审理,被告人陈某被判处有期徒刑3年缓刑4年,并处罚金63万元,且没收违法所得62.8万元,成功挽回国家损失125.8万元。

之前,检察官在办理许某等人非法经营案时,发现许某从其下家接收的“六合彩”投注款,与同案人上家陈某某接收的投注款无法对应起来,之间存在几十万元的缺口。检察官仔细翻阅案卷,逐步深挖,隐藏幕后的上家陈某终于浮出水面。检察院遂将许某等人非法经营案退回公安机关补充侦查,并对

陈某进行追诉。

鉴于开化县辖区内经营“六合彩”投机取巧者人数较多,为加大联合打击“六合彩”的力度,开化县检察院秉着办案严谨、流程缜密的态度,对此案信息进行充分查证,深入排查“六合彩”经营关系网,终将“漏网之鱼”绳之以法。

特警队员苦练新本领

为适应新形势下特警工作新任务的要求和挑战,天台县公安局巡特警大队苦练基本功和新本领,时刻做好战斗准备。图为近日特警队员正在进行无人机训练。

通讯员 褚伟峰 摄



快递小哥有了新身份

为助力温州创建禁毒示范性城市,近日,温州龙湾区向辖区内30余家物流、快递公司发放2万余份“快递禁毒贴纸”,通过在快递上张贴禁毒知识小贴纸,使得快递“件件有警示”。快递小哥成为禁毒宣传员,为居民送上“禁毒快递”。

通讯员 王飞 摄



奏出“执行破难”新乐章

通讯员 王先富 杨琛琛

本报讯 加快将公积金等纳入网络查控体系、实行财产查控与处置分离、扩大联合惩戒实施部门覆盖面、每月通报执行质效核心指标……近日,台州市中级法院专题研究在全市法院建立“执行破难”长效创新机制,旨在通过网络系统再升级实现“智慧执行”,工作机制再完善实现“规范执行”,惩戒机制再落实实现“联动执行”,通报督查再发力实现“常态执行”,最终合力弹奏出一曲曲“执行破难”的新乐章。



近日,丽水市莲都区法院的6名法官和法警来到当地民族小学,举行以“宪法在我心”为主题的普法宣传活动,为畲乡的孩子们送上了一堂生动的宪法课。

通讯员 陈肖滢 聂云峰 摄

「捡东西要还」



近日,平湖市法院民二庭法官葛义丰应邀为平湖市育新小学90余名六年级学生作法治讲座。讲座从“为什么不能拿别人东西”“捡到东西为什么要还”“为什么不能损坏公私财物”等问题切入,向同学们讲解了相关法律知识。

通讯员 游情天 摄

你学法我送票 宪法宣传周“清丽湖州”任你游

通讯员 邵丹红

本报讯 近日,以“大力弘扬宪法精神 坚持深化改革开放”为主题的湖州首个宪法宣传周暨“你学法我送票 清丽湖州任你游”活动启动仪式在吴兴区东白鱼潭社区广场举行。

本次活动由湖州市司法局、市普治办、市旅投集团联合举办。活动现场,快板说“法”、法治广场舞等精彩的法治文艺演出引来群众阵阵掌声。启动仪式

式上,“你学法我送票 清丽湖州任你游”网络有奖答题活动也同步上线。

据湖州市司法局相关负责人介绍,微信线上答题抽奖赠送湖州旅游全域旅游卡的方式,可以吸引更多市民关注参与,从而进一步营造全社会学习宪法知识、弘扬宪法精神、维护宪法权威的良好氛围,同时扩大湖州全域旅游的市场影响力,切实提升普法宣传实效性,实现普法活动与旅游发展的良性互动、互利共赢。

在12月31日前,大家可以通过关注微信公众号“湖州普法-懂点法”或“南太湖度假”,回复“答题”,进入活动页面后参与答题。本次活动设立一、二、三等奖,奖品分别为湖州全域旅游家庭3人卡(两大一小)、情侣卡(两位成人)、单人卡(一位成人)。全域旅游卡将以兑换码的形式发送至获奖者的手机上,然后在“南太湖度假”微信公众号“全域旅游卡—我要兑换”中进行兑换。

改革开放主题演讲

通讯员 林怡

本报讯 为庆祝改革开放40周年,近日,仙居县法院举办“党旗引领我成长 我为党旗添光彩”主题演讲比赛。

25名法院干警围绕改革开放40周年主题,从不同角度、不同深度,声情并茂地作了演讲,充分展示了法院干警对党忠诚、公正司法、爱岗敬业的精神风貌。下一阶段,该院还将继续开展征文比赛、军事活动日、速录技能比武等系列活动,献礼改革开放40周年。

开展禁毒入户宣传

通讯员 刘春蕾

本报讯 为积极响应“平安余杭我参与”主题月宣传活动,进一步加大禁毒宣传力度,近日,杭州市余杭街道南安社区持续开展禁毒入户宣传活动,提高辖区居民识毒、防毒、拒毒的意识和能力。

活动中,社区网格员分组分片对辖区沿街商铺、人口密集区和各小区发放禁毒宣传资料、张贴禁毒宣传海报,并向商家、居民宣传相关法律法规,普及禁毒知识,让广大居民进一步认清毒品对个人、家庭、社会的危害,从而自觉抵制毒品。

员额法官庄严宣誓

为响应浙江省首个宪法宣传周活动,近日,温岭市法院的员额法官和新上任的中层干部一起,右手握拳,面向国旗,庄严宣誓。

通讯员 张晓 摄



广场解答群众疑难

为弘扬宪法精神、传播法治理念,近日,台州市黄岩区法院在北门广场开展法治宣传活动,现场解答群众提出的各类法律问题,引导群众正确使用诉讼权利,进一步增强群众的依法维权意识。

通讯员 韩旭 林静 摄



防范新型非法集资

近日,平阳县警方在辖区企业厂区开展了防范非法集资专题宣讲。民警现场讲解非法集资犯罪类型、手段及危害,并结合新型P2P等非法集资特点给出防范意见,还现场发放各类宣传手册500余份。

通讯员 卓珊珊 陈珊珊 摄

